

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.

PREDSTAVUJEME
ZASVÄTENÝCH PŔSOBIACICH
V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tomto čísle vám predstavíme rehoľu Misionárov Matky Božej Lasaletskej. V našej diecéze pôsobia v Považskej Bystrici.



SALETÍNI

TEXT Františka Čačková, OSF
FOTO archív komunity

Túto rehoľnú spoločnosť založil vo Francúzsku biskup v dôsledku zjavenia Panny Márie v malej horskej osade v La Salette. Práve tu sa 19. septembra 1846 plačúca Panna Mária zjavila dvom pastierikom – Maximinovi Giraudovi a Melánii Calvatovej. Novovzniknutá komunita kňazov sa mala v lete starať o pútnikov na mieste zjavenia a v zime ako misionári hlásať vo farnostiach Posolstvo Krásnej Panej.

Hlavnou charizmou rehole je zmierenie a pokánie a ohlasovanie poslstva Panny Márie z La Salette. Slúžia Bohu, ktorý neustále hľadá človeka, človeka, ktorý sa potrebuje zmieriť so svojim Stvoriteľom a svojim blíznym. Saletíni sú kňazi a rehoľní bratia spojení tým istým povolaním k rehoľnému životu.

Vo svete pracuje okolo deväťsto misionárov Matky Božej z La Salette. Sú v Severnej a Južnej Amerike, na Filipínach, v Európe, v Afrike, aj na Madagaskare. Členovia rehole saletínov šíria úctu k Matke Božej z La Salette nielen na mnohých miestach vo svete, ale už desiatky rokov aj na Slovensku, a to aktuálne na dvoch pôsobiskách.

Jednou komunitou je farnosť Chrenovec – Brusno pri Prievidzi, kde sa nachádza aj exercičný dom.

V Žilinskej diecéze je druhá komunita práve vo farnosti Považská Bystrica – Rozkvet, kde misionári saletíni pôsobia už od roku 1990. Svoju činnosť na tomto mieste začali v opravenej Kaplnke sv. Heleny, ktorá si práve v tomto roku pripomenie 30. výročie od obnovenia a začiatku boho-



služieb. V tejto kaplnke sa dodnes nachádza obraz Plačúcej Matky. Historickým okamihom nielen pre farnosť, ale aj pre samotnú rehoľu, bol 14. október 2018 a konsekrácia nového farského kostola otcom biskupom Tomášom Galisom. Tento kostol je ako prvý a jediný na Slovensku zasvätený práve Panne Márii Lasaletskej.

Rok 2021 je pre rehoľu veľmi významný, pretože si pripomína 175. výročie zjavenia Panny Márie v La Salette.

Na ohlasovanie radostnej zvesti evanjelia využívajú aj sociálne siete prostredníctvom populárnej a obľúbenej FB stránky Saletini Rozkvet.

APOŠTOLÁT REHOLE:

- ohlasovanie Ježiša Krista medzi ľuďmi, ktorí ho ešte nepoznajú, alebo ktorí sa stratili a potrebujú opäť zakúsiť Božie prijatie,
- duchovné cvičenia, exercície a ľudové misie,
- práca vo farnostiach,
- zriaďovanie a vedenie exercičných domov,
- vysluhovanie sviatosti zmierenia a duchovné vedenie,
- obsluhovanie pútnických miest,
- práca s deťmi a mládežou, rozvedenými, snúbencami a rodinami,
- vydavateľstvo.

www.saletinirozkvet.webnode.sk

„V KRISTOVOM
MENE PROSÍME:
ZMIERTE SA
S BOHOM!“

(2 Kor 5, 20)

Pokánie a zmierenie

Oficiálny názov: Misionári Matky Božej Lasaletskej

Skratka: MS (Congregatio missionariorum Dominae Nostrae a La Salette)

Založenie: 1852, Grenoble (Francúzsko)

Zakladateľ: Philibert de Briollard

Počet / komunity na Slovensku: 7 / 2

Pôsobiská v Žilinskej diecéze: Rozkvet 4897/207, Považská Bystrica



Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: saletíni](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)